

Holmbergs DigitalSafety™ system

Zoznámte sa s našou rozumnou sedačkou, ktorá posunie bezpečnosť vášho dieťaťa na vyššiu úroveň

Všetci vieme, že život s deťmi môže byť trochu chaotický. Neexistuje nič také, ako byť vždy nad vecou. Po rozhovoroch so stovkami rodičov sme zistili, že existuje niekoľko situácií, ktorých sa väčšina z nich obáva, keď pripevňujú svoje deti do detskej autosedačky.

1. Čo keď sa behom jazdy dieťa samo odopne, bez toho aby som o tom vedel?
2. Čo keď som príliš unavený a zabudnem ho v horúcom letnom dni v aute?

A... Čo keby sme vám povedali, že na tieto starosti máme riešenie? Pretože máme! Riešeniu sa venuje iZi Turn M i-Size. Ako doplnok k našim obľúbeným rotačným autosedačkám sme pridali niektoré funkcie, ktoré skutočne posúvajú bezpečnosť detského pasažiera na ďalšiu úroveň.

Prepojte vašu detskú autosedačku s telefónom

Spoločne so spoločnosťou Holmbergs sme vyvinuli prvú autosedačku na svete s plne integrovaným digitálnym bezpečnostným systémom. Tento inteligentný systém DigitalSafety™ vám pomôže udržať vaše dieťa v bezpečí. Vstavaný kontrolný mechanizmus v sedačke komunikuje priamo s aplikáciou BeSafe vo vašom smartphone. Týmto spôsobom ste upozornení na otvorenie pracky pásov behom jazdy alebo na to, že je vaše dieťa stále v sedačke, keď ste sa vzdialili od vozidla. Jedná sa o rozumnejší a prepojenejší spôsob, ako chrániť vašu rodinu.

Švédská firma Holmbergs je popredným svetovým výrobcom detských bezpečnostných systémov. Jej bezpečnostné technológie sú neoddeliteľnou súčasťou nespočetných detských autosedačiek a vozidiel po celom svete. Holmbergs úzko spolupracuje s poprednými výrobcami najlepších značiek autosedačiek, ako je BeSafe, na vytváraní riešení, ktoré zachraňujú životy a zvyšujú pohodlie a kľud.

Alarm rozopnutia pracky

Predstavte si, aké to je, keď prídete domov, otvoríte dvere auta, aby ste odopli svoje dieťa, a zistíte, že pracka pásov už nie je zapnutá. Kedy to otvoril? Ako to, že som si to nevšimol? Niektorí z nás to už zažili a nie je to dobrý pocit. Preto sme radi, že vám môžeme predstaviť Holmbergs DigitalSafety™, ktorý podobným situáciám zabráni. Pracka v tejto autosedačke má integrovaný senzor otvorenie/zatvorenie. To znamená, že pokiaľ sa vaše dieťa samo odopne, alebo sa o to len pokúsi, zatiaľ čo vy dávate pozor pri riadení, varovný zvukový signál zo sedadla vás upozorní, čo sa deje na zadnom sedadle.

Alarm zanechania osamoteného dieťaťa v aute

Všetci sme zažili podobnú noc, keď sa ráno prebudíte s pocitom, že ste vlastne vôbec nespali. Život rodičov je život, kde spánok neustále chýba. Takže si predstavte, že by ste dnes mali zmeniť rutinu. Obvykle idete autom rovno do práce, zatiaľ čo manželka vezie dieťa do škôlky. Ale v horúčave, keď

ste tak unavení tak, že zabudnete, aký je deň, že je dnes zo škôlkou rada na vás, všetko skončí trochu chaoticky. Takže miesto do škôlky idete rovno do kancelárie. Úplne zabudnete na juniora na zadnom sedadle. Hrozná myšlienka, že? Čo keby vám ju pripomenul telefón vo chvíli, keď sa vzdialite od autosedačky? Digitálny systém strážiaci zabudnutie dieťaťa v sedačke toto presne dokáže. Pokiaľ je pracka zatvorená, zatiaľ čo vy a váš telefón opúšťate blízkosť autosedačky, spustí sa prvý z troch stupňov alarmov.

Video

<https://www.besafe.com/smart-car-seat/>